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A Reménysugár Alapítvány 27 éve jött létre a délmagyarországi régió daganatos és leukémiás
gyermekek kezelésének támogatására, rehabilitációjának segítésére, valamint a betegek 
kezelésével kapcsolatos kongresszusokon való részvétel biztosítására az onkológiai team 
számára.
Mivel a gyermekek kezelése közel egy évet vesz igénybe, a gyermek a családjával ez alatt az 
idő alatt az év nagy részét a Gyermekklinika Onkológia és Hematológia osztályán töltik. Az 
alapellátáson túl a környezet kialakítása, az orvostechnikai műszerek beszerzése, kiegészítő 
eszközök és amortizálódó berendezések cseréje és javítása az Alapítvány feladatkörébe került.
Olyan gyógyszerek beszerzése is az Alapítvány feladatköre, amelyek a kemoterápiás és 
sugárterápiás kezelések mellékhatásainak enyhítését szolgálják. Ezentúl a munkatársak 
képzésének, valamint pszichés támogatásának megszervezése is az Alapítvány feladatkörét 
képezi. Szintén az Alapítvány tevékenységi körébe tartozik a szegedi Gyermekklinika onko-
hematológia osztály környezetének szépítése, kényelmessé tétele, valamint olyan háztartási 
eszközök beszerzése, amelyek a szülők számára a mindennapokban fontossággal bírnak. Az 
alapítvány kuratóriumi tagjai, önkéntes segítői saját szabadidejükben, térítésmentesen végzik 
munkájukat. Munkánk ingyenességével azt a társadalmi üzenetet képviseljük, hogy  a 
gyermekek számára felajánlott támogatások maradéktalanul arra a célra fordítódjanak, amely 
a támogatók szándéka. 
2022-ben az SZJA 1%-ából a következő megvalósítások történtek:

 a 25. évfordulóra egy ünnepséget szerveztünk.
  Nyomdai elektronikai készülékeket vásároltunk az orvosi szobába. 
 Egy ultramély fagyasztót  vásároltunk (-70) a sejtek tárolásához. 
 Az osztályon teljes festést hajtottunk végre, amely nagyobb kiadást idényelt. 
 Az InBody testösszetétel mérőhőz szereztünk be kellékeket. 
 Az alapítvány illetve a szülők részére nyomtatványokat szerkesztettünk, illetve a 

gyermekek számára kézi foglalkoztatáshoz alapanyagokat vásároltunk. 
 Tárolásra bútorokat szereztünk be. 
 Ágyneműket, és takarókat frissítettünk, valamint újrahúzattuk a matracokat. 
 Olyan gyógyszereket vásároltunk, amelyek segítik a mellékhatások csökkentését. 
 A függönyök az osztályon kicserélésre kerültek. 
 Az orvosok, nővérek továbbképzéséhez biztosítottunk hátteret.
 Vásároltunk egy germicid lámpát, amely segítségével minden szobaváltás után 

fertőtleníteni tudunk. 
 A nővérek és orvosok munkaruházatát frissítettük. 
 Infúziós pumpát és Braun kellékeket szereztünk be. 
 Az átalakított osztályrészre bútorokat illetve egy vizsgálóágyat szereltünk be. 
 A gyermekek és dolgozók számára karácsonyi ünnepséget szerveztünk, 
 A gyorsabb diagnózis érdekében vércukormérőket és véralvadásmérő készüléket 

vásároltunk. 
 A gyermekek számára rehabilitációs családi nap hiányában a klinikán szerveztünk 

játéknapokat, születésnapokat valamint ünnepnapokat előkészítő kézműves napokat. 
 A munkatársak számára 2022-ben is csapatépítő napokat tartottunk, amelyhez termek 

bérlését biztosítottuk.  



 A médiajelenlét miatt az Alapítvány megfrissített honlapjára és a szociális média 
jelenlétén való részvételre rövid videókat készítettünk.

Az Alapítvány többletköltsége cégek adományaiból van, amelyet hosszútávú tervként arra 
gyűjtjük, hogy a szegedi gyermekklinika hemato-onkológia osztályát teljes mértékben 
újjáépítjük, amelynek a költstégvetése kb. 200 millió forint. Ennek tervezése most van 
folyamatban. Amikor az építés elkezdődik, kampány segítségével további támogatókat 
szerzünk.

2022. ben a következő adományozók támogatták az Alapítvány tevékenységét.
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